

## **БАЛЕТНУЮ ПРЕМИЮ ВРУЧИЛИ БЕЗ ГРИГОРОВИЧА**

По состоянию здоровья Юрий Григорович не смог вчера принять участие в церемонии вручения Международного приза «Бенуа де ля данс». Как сообщили корр. ИТАР—ТАСС в дирекции «Балетного Бенуа», знаменитый хореограф находится в Центральной клинической больнице, где проходит курс лечения от пневмонии. Однако 30 апреля он намерен возобновить репетиции балета «Раймонда». Юрий Григорович — основатель и бессменный председатель жюри приза «Бенуа де ля данс». В дирекции «Балетного Бенуа» также рассказали, что, несмотря на болезнь, Григорович принимал активное участие в работе судейской коллегии. За время своего существования премия «Бенуа де ля данс» стала одной из самых престижных в области танца.

*Известия — 2003 —  
30 апр — с. 12*